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Ata da reunião ordinária realizada aos 26 dias do mês de novembro de 2018, 
as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 
MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi passado o 
livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a 
presença de 9(nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma 
oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura 
da ata da reunião ordinária do dia 12 de novembro, sendo aprovada por 
todos sem alterações. Iniciando a ordem do dia e não havendo projetos em 
pauta, procedeu-se a leitura da Indicação n°04/2018 do vereador Luís 
Ricardo, que solicita do executivo a revisão do Sistema de Quitação de 
Tributos Municipais, pois segundo relata o autor tem ocorrido cobranças 
indevidas e duplicadas, explicando ainda a importância - do bom 
funcionamento deste sistema, o vereador Marlon cita inclusive que tem 
acontecido de cidadãos chegarem para pagar ITBI e não t€'r servidores para 
retirar a guia, tendo que esperar, relata que apoia a indicação mas acha 
improvável ser atendida pelo executivo. Com  a palavra os demais vereadores 
enfatizam a necessidade e apoiam a indicação, que estando em votação foi 
aprovada. Seguindo a ordem procedeu-se a leitura da Indicação n 1 05/2018 
do vereador Luís Ricardo, que solicita a implantação de redutores de 
velocidade (quebra-molas) na Avenida Rio de Janeiro na altura dos n°s 483 
e 486, pois há uma grande quantidade de crianças que moram e brincam no 
local, elevando assim o risco de acidentes, sendo ressaltada a necessidade 
em atendimento ao pedido da população. Estando em votação e obtendo apoio 
de todos foi aprovada a indicação. Passando aos assuntos da comunidade 
procedeu-se a leitura de um ofício convite para uma reunião do CMDCA, e 
um convite para a 36aFesta dos Três Reis Magos, em seguida o vereador 
Evaldo comenta sobre o Cemitério do Distrito, que está aberto, inclusive 
com animais adentrando o local, sendo uma falta de respeito com todos. 
Com  a palavra a senhora Vice-Prefeita Álea relata que infelizmente não 
tem explicação e nem mesmo justificativa por não ter sido feita a obra do 
muro no referido local. Luís Ricardo relata ser um total descaso com todos 
tal situação. Parabeniza o executivo pela aquisição de urna máquina nova, 
e não poderia deixar de comentar que no início deste mandato o prefeito 
em visita a esta Casa criticou a aquisição de uma máquina pela 
administração passada, por ser chinesa e relatando não encontrar peças 
para a mesma em lugar algum no Brasil, e que uma máquina desta não deveria 
ser comprada, pois seria inviável, o qual o vereador ressalta que houve 
uma grande infelicidade destas palavras ditas pelo senhor prefeito, talvez 
por não conhecer ao certo o funcionamento da administração pública, sendo 
que se compra através de processos licitatórios e se cumprem menores 
preços, sendo portanto colocado as descrições dos equipamentos e quem 
atender, dentro das especificações, será o fornecedor, e por este processo 
foi adquirida esta nova máquina que é da mesma adquirida na administração 
passada, chinesa, então relata o vereador, é melhor torcer para a mesma 
não quebrar, pois se for realmente como o prefeito relatou, breve poderá 
virar sucata, mas ressalta ser apenas uma infelicidade nas palavras ditas 
pelo senhor prefeito, e finalizando pede que se tenha maior cuidado com 
o que se diz. Marlon se diz entristecido e desestiniulado em trabalhar, 
pois o executivo não tem feito nada, não fez obras, relata que sempre 
trabalhou e se empenhou em buscar o melhor para o município, e tudo que 
pede ao Executivo não é atendido, está um total desrespeito e 
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desconsideração com os vereadores, se diz acuado, ameaçado inclusive pelo 
pai do senhor prefeito, apresentam demandas simples e não são atendidos, 
então deseja que a nova mesa diretora faça uma administração diferente, 
unida e independente para tomar suas próprias decisões. Se diz 
decepcionado, pois gosta de trabalhar e iker o melhor para o município, 
embora não está tendo esta oportunidade, é solicita que todos vereadores 
trabalhem em prol da comunidade e de suas necessidades e não apenas 
obedecendo ordens do gestor, finalizando agradece a todos. Com  a palavra 
a vereadora Rosa relata que não basta apenas criticar, precisam também 
ver que o prefeito enfrenta dificuldades, tem realizado algumas coisas 
sim, está se esforçando, demora um pouco mas está trabalhando, e que devem 
procura-lo e ajuda-lo, fazerem uma administração junto5, com mais força 
e ideias. Evaldo também relata que as vezes critica o gestor, por alguns 
motivos, como o apresentado hoje, mas reconhece a dificuldade e o esforço 
dele, e elogia quando necessário também, e quando ele pegou a 
administração todos viram a atual realidade e sabiam que não seria fácil 
fazer grandes coisas, relata ainda que ele tem feito um trabalho razoável, 
diante do que se tem passado nos municípios, tem ao menos efetuado os 
pagamentos em dia, a saúde está bem administrada, relatando que ao menos 
no Distrito não tem o que reclamar da saúde, então ressalta que devem 
criticar sim, mas também analisar a forma como foi pega esta 
administração. Com  a palavra a senhora Álea agradece pelas sugestões que 
os vereadores apresentam, e que quando fala se dirigindo ao prefeito se 
refere a figura institucional, nada pessoal, relata que ele tem sido um 
bom prefeito de um modo geral, possui falhas também, como aponta, talvez 
uma falta de planejamento, mas também é muito importante que os vereadores 
não desistam, continuem a apresentar as demandas e trabalhem mais unidos, 
que muitas das vezes o prefeito com preocupações grandes acaba esquecendo 
o básico. Relata sobre a área financeira, que serão tomadas as melhores 
decisões inclusive sobre os pagamentos dos servidores, que serão 
realizados, e todos estão trabalhando para o melhor. Deixa aos vereadores 
uma questão importante sobre à educação do município, que necessita de 
atenção urgente, que pensem em soluções para o ano seguinte, pois trata 
de uma área fundamental, solicitando assim que todos busquem meios e 
sugestões para melhorar a situação da área. Finalizando os assuntos o 
presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. 
Nada mais a tratar, eu secretária, lavrei a presente ata que depois de 
lida e aprovada será assinada por quem é de direito. Em tempo o vereador 
Marlon solicitou que se constasse nesta ata uma fala da senhora Álea em 
disse "Agradeço as senhoras Sávia e Vilela enquanto servidoras do 
executivo frente a contabilidade deste órgão, onde as mesmas executaram 
um bom trabalho" Em tempo, o vereador Evaldo solicita também que coloque 
em sua fala que o mesmo sugeriu ao senhor pr, feito, durante a transição 
de governo, que se fizesse uma auditoria, o,4l\afirma e se o prefeito 
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